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SĂNĂTĂȚII PUBLICE  

 

Două calități pe lume nu pot fi simulate 
 și nici înlocuite: inteligența și bunătatea. 

 
(Ileana Vulpescu) 

  

O figură proeminentă a serviciului de sănătate publică din Republica Moldova, reprezentativă pentru 

istoria Agenției Naționale pentru Sănătate Publică – este cea a profesorului-cercetător Victoria Bucov, 

epidemiolog și imunolog, șefă a Laboratorului științific „Supravegherea rezistenței antimicrobiene”.  

Fiecare om care vine pe acest pământ are o menire, care îl ghidează, îi marchează viața și activitatea 

profesională. Uneori, omul singur își modelează soarta, așa cum a făcut-o și dna Victoria Bucov. Fiind un 

model al modestiei, Dumneaei, totodată și-a stabilit scopuri ambițioase, realizate  prin perseverență, 

dedicație, muncă asiduă,  transformând năzuințele în succese frumoase, demne de toată admirația.  

Este o persoană care nu obosește să muncească zi de zi, cucerind noi înălțimi ale profesionalismului. 

Fiind o doamnă de o moralitate aleasă, dna Victoria Bucov emană mereu energie spirituală și în sfera 

activității profesionale, devenind aproape un simbol al tactului, respectului, delicateței și a bunelor 

maniere. 

Cu o capacitate de  de muncă inestimabilă și un  spirit mereu în căutare, doamna Profesor devine o 

personalitate proeminentă, un savant, care a creat o moștenire inestimabilă, înscrisă atât în lucrările 

sale, cât și a discipolilor și colegilor, pe care îi ghidează în drumul spre cunoaștere. 

Sănătatea societății, în care trăim, mai depinde și de modul în care construim și fortificăm sistemul de 

supraveghere a sănătății publice. La acest capitol, dna Bucov, prin rezultatele cercetărilor științifice 

realizate, a argumentat necesitatea de a fi introduse în programele naționale de imunizare - vaccinurile,  

care previn probleme serioase de sănătate: boli infecțioase, dizabilitate sau chiar decese. Efortul echipei 

conduse de către dna Bucov a rezultat în măsuri specifice de prevenire a bolilor infecțioase și vaccinarea 

a zeci de mii de copii și maturi, cu biopreparate sigure și eficiente.  

Ajunsă la această treaptă a experienței profesionale, profesorul Victoria Bucov consideră că, la baza unui 

destin împlinit stau responsabilitatea, onestitatea, interesul, devotamentul, voința. Aceste principii sunt 

aplicate în permanență în activitatea pe care o desfășoară zi de zi. 

Mult stimată dnă Victoria Bucov, cu ocazia frumosului jubileu, ne exprimăm înalta noastră considerație 

și gratitudine, și  Vă aducem sincere urări de bine, multă sănătate,  cu realizări frumoase în îndeplinirea 

tuturor dorințelor! 

 
Mulți ani prosperi, Doamna Victoria BUCOV! 

Cu profund și deosebit respect, 
colegii consiliul de redacție al Revistei 
științifice One Health & Risk Management 


